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D Particolare degli accostatori frontali per pezzi stretti.
. Particular view of the front pushers for narrow pieces.

. Detalle de los aproximadores frontales para piezas
estrechas.
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Detail des rapprocheurs antérieurs pour blocage panneaux
étroits.

Detailansicht der vorderen pneumatischen spanner flr
schmale Teile.

Particular dos encostadores frontais para pecas estreitas.
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Informazioni tecniche
Technical data
Renseignements technigues
Technische Daten
Informaciones técnicas
Informagées técnicas
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D Corsa massima della testa. ! Course max. de la téte.
. Max. travel of the unit. D Max. Verstellweg der Bohreinheit.
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. Recorrido maximo del grupo. ® Curso maximo da cabega.
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B Rover 16/S

AXES — LOKING (X-Y-7)
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D Console con video, floppy disk e tastiera. [:] Bedieneinheit mit Bildschirm, Floppy Disk und Tastatur.
i T
[ ] Console with video, floppy disk and keyboard. D Consola con video, floppy disk y teclado.
.1 Console avec video, floppy disk et clavier. I:l Consola com video, unidade de floppy disk e teclado.
Controllo numerico multimicroprocessore per il posizionamento degli assi. Multimicroprocessor NC for the positioning of the axes.
Video grafico 9" monocromatico. Graphic monochromatic 9” video. '
w Planciq dj programmazione alfanumerica in materiale protettivo per ambienti Alpl)anumeric programming console of protective material for industrial
5 industriali. environment.
5] Unita per collegamento con console remota. Qutput for connection with remote console.
; Unita di registrazione a floppy disk. Floppy Disk unit.
W Scheda assi per posizionamento contemporaneo di tutti gli assi. Axis card for simultaneous positioning of alt the axes.
E P.L.C. (Logica Programmabile) per controllo ciclo macchina. P.L.C. (Programmable Logic) for the control of machine cycle. {
w Scheda di input-output. Input-Qutput card. |
t Linguaggio di programmazione orientato di immediata comprensione. Specific programming language easy to understand and to use.
< Grafica per visualizzazione pannello Graphics for panel visualization. I
o Sottoprogrammi parametrici. Parametric underprograms. '
- Velocita di lavoro programmabili. Programmable working speeds.
Q Diagnostica con messaggi su video. Diagnostics with messages on the video. I
Batteria tampone per 1.000 ore. Buffer battery for 1.000 hours. |
40 K Bytes disponibili per programmi. 40 K Bytes available for programs. |
I
\
Contrdle numérique multi-micro-computer pour le positionnement des axes. Multimikroprozessor-NC-Steuerung fiir die Achsenpositionierung. ,_
Vidéo graphique 9" monochromatique. Graphischer 9” einfarbiger Bildschirm. |
¢ Pupitre de programmation alphanumérique en matériel protecteur pour milieu Alphanumerische Programmierbedieneinheit aus Schutzmaterial fir industrielle
( industriel. Umgebung.
Sortie pour connexion avec console lointaine. Ausgang fiir Verbindung mit fernliegender Bedieneinheit.
Enregistreur par Floppy Disk. Registriergerat mit Floppy Disk.
Carte axes pour positionnement simultané de tous les axes. Achsensteuerungskarte fiir gleichzeitige Positionierung aller Achsen.
P.L.C. (Logique Programmable) pour controle cycle machine. P.L.C. (Programmierbare Logik) fiir die Steuerung des Maschinenzyklus.
Carte de Input/output. Input- und Output-Karte. |
Langage spéciel de programmation facile & comprendre et a utiliser. Spezifische Programmiersprache leicht zu verstehen und zu verwenden. ]
Graphique pour affichage panneau. Grafik fiir Werkstiickdarstellung.
' Sous-programmes paramétriques. Parametrische Unterprogramme. I
Vitesses de travail programmables. Programmierbare Arbeitsgeschwindigksiten.
Diagnostic avec messages sur vidéo. Diagnostik mit Hinweis auf dem Bildschirm. |
Batterie tampon pour 1.000 heures. Pufferbatterie fiir 1.000 Stunden.
40 K Bytes disponibles pour programmes. 40 K Bytes verfugbar fiir Programme.
Control numerico multi-microprocesador para la ubicacion de los ejes. Controle numérico multimicroprocessor para a colocagéo dos eixos. |'-
Video grafico 9", monocromatico. Video grafico 9 monocromatico. |
Banco de programacion alfa-numérica en material protectivo para ambientes _Pranch_a _de programagao alfa-numérica em material protecyivo para ambientes 0 i
(/2] industriales. industriais. hi=3 |
< Salida para conexién con consola remota. Salida para coligagao com consola remota. |
g Unidad de registracion mediante Floppy Disk. Unidade de registragédo a floppi disks. g
5 Ficha de los ejes para la ubicacion simultanea de todos los ejes. Ficha de eixos para a colocagdo contemporanea de todos 0s eixos. Q
o P.L.C. (Logica Programable) para el control del ciclo de la maquina. P.L.C. (Logica programavel) para controle do ciclo da maquina. E!!‘ |
Ficha de input-output. o Ficha de input-output. =
E Lenguaje de programacién de comprension inmediata y facil de utilizar. Linguagem de programagao de compreensio imediata e de facil utilizagao. a
0 Grafica para visualizacion del panel. Grafica para visualizagao do painel. j
_< Sub-programas paramétricos. Sub-programa parametricos. () .
E Velocidades de trabajo programables. Velocidades de trabalho programaveis. p
(&) Diagnostico con mensajes sobre el video. Diagnéstica com mensagens em video. w
Bateria tampon para 1.000 horas. - Bateria tampéo para 1.000 horas.
40 K Bytes disponibles para programas. 40 K Bytes a disposicao para programas.




D Fresa circolare per canali. @ Fraise circulaire.

. Grooving unit. D Nutsaegeneinheit.
l Fresadora circular Frese circular.
Metodi di lavoro - Working Methods - Methodes de travail ,
Arbeitsmethoden - Métodos de trabajo - Métodos de trabalho ﬁ__,)
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[ Rover 16/S

Foratrice punto a punto a controllo numerico.
NC point-to-point boring machine.
: Perceuse point-a-point a controle numerique. |
e——— —H NC-gesteuerte Punkt-zu-Punkt Bohrmaschine.
B (e Perforadora punto por punto con control numérico.
Haed s |

Furadora ponto a ponto a controle numérice.
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DATI TECNICI

Rover 16/S

Champ de travail: axe x

2184 mm

Arbeitsfeld: Achse x

Campo di iavoro utile: asse x 2184 mm Working field: axis x 2184 mm
assey 696 mm axisy 696 mm

Max spessore del pannello forabile 50 mm Max. workable panel thickness 50 mm
Velocita max programmabile: asse x 100 m/1’ Max. programmable speed: axis x 100 m/1’
assey 75m/1’ axisy 75m/1’

asse z 15m/1’ axis z 15 m/1’

Corsa max di foratura asse z 80 mm Max. boring stroke on axis z 80 mm
Attacco punte codolo cilindrico @10 mm Drill-bit coupling: cylindrical shaft & 10 mm
Numero giri dei mandrini 4.000 min Spindle revolutions 4.000 min
Possibilita di montare 1 pantografo 2 Possibitity to fit 1 router 2 MORSE taper
Velocita e potenza erogate 18.000 giri/1’ HP 3 Speed and power 18.000 rpm 3 HP
Pressione utilizzo aria compressa 6 bar Working pressure of compressed air 6 bar
Bocchetta aspirazione trucioli 2 150 (@ 200 con pantografo) mm Socket for chip suction 2 150 (@ 200 with router) mm
Consumo max aria compressa 0,756 NL/ciclo Max. consumption of compressed air 0,75 NL/cycle
Potenza elettrica installat max 12,5 KW Installed power max. 12,5 KW
Capagcita impianto a depressione 40 m3/h Capacity of vacuum equipment 40 m3/h
Dimensioni d'ingombro per spedizioni 3000x1800xh 1500 mm Shipping dimensions 3000x1800xh 1600 mm
Peso 1700 Kg. Weight 1700 Kg.

2184 mm

axey 696 mm Achsey 696 mm

Epaisseur max panneau a percer 50 mm Max. bearbeitbare Werkstiickdicke 50 mm
Vitesse max programmable: axe x 100 m/1’ Max. programmierbare Geschwindigkeit: Achse x 100 m/1’
axey 75m/1’ Achse y 75 m/t’

axez 15 m/1’ Achse z 15 m/1’

Course max de pergage axe z 80 mm Max. Bohrhub an Achse z o 80 mm
Méches & queque cylindrique 210 mm Bohreraufnahme: zylindrischer Schaft & 10 mm
Tours broches: 4.000 t.p.m. Umdrehungszahl der Spindeln 4.000 U/min
Possibilité de monter 1 pantographe 2 Anbaumdglichkeit von Fingerfraser 2
Vitesse et puissance 18.000 t.p.m. HP 3 Geschwindigkeit und Leistung 18.000 U/min - 3PS
Pression d’utilization d'air comprimé 6 bar Arbeitsdruck der Druckluft 6 bar
Goulette d’aspiration © 150 (@ 200 avec pantographe) mm Stutzen fur Spaneabsaugung @ 150 {©@ 200 mit Fingerfrdser) mm
Consommation d'air comprimé 0,75 NL/cycle Max. Druckluftverbrauch 0,75 NL/Zyklus
Puissance electrique instaliée max 12,56 KW Stromanschlusswert max. 12,5 KW
Facilité installation a dépression 40 m3/h Leistung der Vakuumanlage 40 m3/St.
Dimensions totales d’expédition 3000x1800xh 1500 mm Versandmasse 3000x1800xh 1500 mm
Poids 1700 Kg. Gewicht 1700 Kg.

DADOS TECNICOS

2184 mm

2184 mm

Campo Gt de trabajo: eje x Campo de tralho utik: eixo x
ejey 696 mm eixoy 696 mm
Maximo espesor del pane! a trabajar 50 mm Espessura max. do painel tratavel 50 mm
Velocidad maxima programable: eje x 100 m/1* Velocidade max. programavel: eixo x 100 m/1’
ejey 75m/1’ eixoy 75m/1’
ejez is5m/1’ eixo z 15m/1’
Recorrido maximo de perforacion eje z 80 mm Curso max. para furagao eixQ z 80 mm
Empalme puntas de la extremidad cilindrica 10 mm Juntura das pontas com cabo cilindrico 210 mm
Velocidad de los husillos 4.000 r.p.m. Numero de giros dos mandris 4.000 giros/1’

Possibilidad de montar 1 pantografo
Velocidad y potencia desarrolladas

2
18.000 r.p.m. 3HP

Possibilidade de montar 1 pantografo
Velocidade e poténcia erogadas

2
18.000 giros/1’ HP 3

Presion de ejercicio aire comprimido 6 bar Pressao do exercicio do ar 6 bar
Boca de aspiracion virutas @ 150 (& 200 con pantografo) mm Boca de aspiracédo das aparas @ 150 (& 200 com pantografo) mm
Consumo max. aire comprimido 0,75 NL/ciclo Consumo max. de ar comprimido 0,75 NL/ciclo
Potencia eléctrica instalada max 12,56 KW Poténcia eléctrica instalada max. 12,6 KW
Capacidad de la istalacion de déprésion 40 m3/h Capacidade do sistema a depressao R 40 m3/h
Dimensiones externas para expediciones 3000x1800xh 1500 mm Dimensdes para expedicio 3000x1800xh 1500 mm
Peso de la maquina Kg. 1700 Peso da maquina Kg. 1700

Dimensioni ingombro
Ausmasse

Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Dimensées da maquina

ragdes e modificagdes.

| Diritto di modificare dati e caratteristiche riservato. | dati suindicati non sono impegnativi.
m Konstruktions und Massénderungen vorbehalten. B Nos reservamos el derecho a modificar los datos y las caracteristicas sin previo aviso. B Reservado o direito de alte-
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